

PRIVÉE CLINIC HÁZIRENDJE

A **Hispanitas Kft.**, mint a **Privée La Clinique** üzemeltetője – a továbbiakban **Szolgáltató** - által nyújtott szolgáltatást igénybe vevő ügyfél – a továbbiakban **Ügyfél** –, továbbá a vele együtt érkező harmadik személyek (kísérő) köteles a hatályos magyar jogszabályokban, a **Népkerti Magánklinika** házirendjében és a jelen házirendben foglaltakat betartani.

Az időpont lefoglalásával és a szolgáltatás igénybevételével az Ügyfél automatikusan elfogadja a házirend szabályait.

A **Népkerti Magánklinika** és így a **Privée La Clinique** területén őrizzük meg a nyugodt hangulatot és csendet, kérjük tartózkodjanak a hangos beszédetől, kiabálástól és minden egyéb hangos vagy más zavaró tevékenységtől (pl. hangos telefonálás, zenehallgatás telefonról, ajtó hangos becsukása, stb.)

A szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy ha az ügyfél bármilyen szempontból nem megfelelő viselkedést tanúsít a kezelést nyújtó személlyel vagy a **Privée La Clinique** bármely munkatársával szemben, akkor a kezelés megszakításra kerüljön és erről a munkatárs a Szolgáltató képviselőjét, tulajdonosát tájékoztassa. Ebben az esetben a Szolgáltató jogosult a szerződéses jogviszonyt azonnali hatállyal felmondani.

A **Népkerti Magánklinika** és így a **Privée La Clinique** területén ügyeljen a tisztaságra. Amennyiben, ha valahol tisztasági problémát észlel, jelezze a **Privée La Clinique** munkatársainak.

A **Népkerti Magánklinika** és így a **Privée La Clinique** területén – az erre kijelölt helyek kivételével - tilos a dohányzás!

A kezelésre a kezelés időpontját legalább perccel megelőzően meg kell érkezni, mert késés esetén fennáll a veszélye annak, hogy a teljes szolgáltatást az Ügyfél nem tudja igénybe venni az szükséges idő hiányában, amelyért a Szolgáltatót felelősség nem terheli.

Mindenki egészsége számunkra kiemelten fontos. Ennek érdekében megteszünk, hogy a kezeléseket diszkrét profizmussal végezzük, miközben folyamatosan követjük és alkalmazzuk a Szolgáltatás nyújtásához kapcsolódó szabályokat, hogy Ügyfeleink és munkatársaink a legnagyobb biztonságban tudhassák magukat. Rendkívül fontosnak tartjuk szükséges esetén a koronavírus elleni védekezés irányelveinek betartását és betartatását.

A konzultáción elhangzott információk és a kezelésekkal kapcsolatos tudnivalók nem kerülhetnek fel weboldalra, és bizalmasan kezelendők. Kérjük, egyeztessen munkatársainkkal ezzel kapcsolatban.

Az ügyfeleknél és a velük érkező harmadik személyeknél lévő értéktárgyakért nem vállalunk felelősséget.

Az klinika területére kérjük, hogy utcai cipőbe ne lépjenek be, használják a recepción megtalálható lábzsákokat, fóliázó gépet vagy papucsot.

A tulajdonos előzetes, írásos tájékoztatása és beleegyezése nélkül tilos képi, hang- és videóanyagot készíteni a **Privée La Clinique** területén.

A kezelés biztonsága érdekében a kezelés ideje alatt a mobiltelefon használata TILOS!

A kezeléseken kísérő csak és kizárólag indokolt esetben, vezető engedélyével vehet részt, például: kiskorú vagy fogyatékkal élő személy esetében.

Házirendben foglaltak megszegése esetén a **Privée La Clinique** munkatársai kötelesek a szabálytalan viselkedés megszüntetését kérni. Amennyiben a házirendet megszegő ezen tevékenységével a felszólítást követően sem hagy fel, úgy a szabályt megszegő személynek és a vele érkező harmadik személynek – kivéve, ha a harmadik személy is kezelésre érkezett - el kell hagynia a **Privée La Clinique** területét.

A jelen házirendet az üzemeltető bármikor egyoldalúan módosíthatja.

Miskolc, 2024. január hó napja

Hispanitas Kft.
(Képviseli: **Rózsa Beáta** ügyvezető)
Szolgáltató